
１　アンケートのテーマ

『宇部まつりについて』
(1)　実施期間　令和5年11月13日（月）～11月26日（日）まで

(2)　担当部署　観光交流課

２　モニター数・アンケート回答者数

(1)　メール・郵送文書到達モニター数 909 人

(2)　回答者数（回答率） 304 人 (33.4 ％)

３　回答者の属性

※　端数処理のため比率の合計が100％にならない場合があります。

【年代】
項目 回答者数 比率 グラフ

10歳代

20歳代 1 人 0.3 ％

30歳代 17 人 5.6 ％

40歳代 38 人 12.5 ％

50歳代 69 人 22.7 ％

60歳代 65 人 21.4 ％

70歳代 97 人 31.9 ％

80歳代 17 人 5.6 ％

304 人

令和5年度第6回　うべ未来モニターアンケート集計結果

ご協力、ありがとうございました。
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【居住校区】
項目 回答者数 比率 グラフ

東岐波 18 人 5.9 ％

西岐波 19 人 6.3 ％

恩田 34 人 11.2 ％

岬 11 人 3.6 ％

見初 4 人 1.3 ％

上宇部 24 人 7.9 ％

神原 11 人 3.6 ％

琴芝 16 人 5.3 ％

新川 10 人 3.3 ％

鵜の島 9 人 3.0 ％

藤山 15 人 4.9 ％

原 9 人 3.0 ％

厚東 4 人 1.3 ％

二俣瀬 3 人 1.0 ％

小野 8 人 2.6 ％

小羽山 11 人 3.6 ％

常盤 16 人 5.3 ％

川上 14 人 4.6 ％

厚南 13 人 4.3 ％

西宇部 23 人 7.6 ％

黒石 10 人 3.3 ％

船木 8 人 2.6 ％

万倉 4 人 1.3 ％

吉部 4 人 1.3 ％

在学・在勤 6 人 2.0 ％

N=304

【性別】
項目 回答者数 比率 グラフ

女性 149 人 49.0 ％

男性 155 人 51.0 ％

N=304
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４　回答集計
※　比率は、各設問の回答対象数（N）に対する割合を示しています。

※　単数回答であっても、端数処理のため比率の合計が100％にならない場合があります。

『宇部まつりについて』

担当部署　観光交流課

問１　あなたは、１１月５日（日）に開催された宇部まつりに行きましたか。
項目 回答者数 比率 グラフ

１．はい　→問２へ 96 人 31.6 ％

２．いいえ　→問５へ 208 人 68.4 ％

N=304

問２　問１で「１．はい」と答えた方にお聞きします。
あなたは、宇部まつりの開催を何で知りましたか。（１つ選択）

項目 回答者数 比率 グラフ

１.市ウェブサイト 11 人 11.5 ％

２.宇部まつり公式ウェブサイト 3 人 3.1 ％

３.広報うべ 46 人 47.9 ％

４.ポスター 12 人 12.5 ％

５.ＳＮＳ（ＬＩＮＥ、Ｉｎｓｔａｇｒａｍ、Ｘ） 4 人 4.2 ％

６.人から聞いた 4 人 4.2 ％

７．その他 16 人 16.7 ％

N=96

問３　問１で「１．はい」と答えた方にお聞きします。
どの催しが印象的でしたか。（複数選択可）

項目 回答者数 比率 グラフ

１.メインステージ 28 人 17.6 ％

２.宇部マルシェ 31 人 19.5 ％

３.まつり広場 30 人 18.9 ％

４.ストリートライブ 15 人 9.4 ％

５.パレード 55 人 34.6 ％

N=159

アンケートの趣旨

　１１月５日（日）に開催された第７２回宇部まつりでは、多くの方にご来場いただきありが

とうございました。今回の宇部まつりに関する皆様の貴重なご意見をお聞きし、今後の宇部ま

つりや各種イベントの企画・運営に役立てていくためのアンケートです。

　あなたの声をぜひお聴かせください。

７．その他

山車に参加、消費者ネットの一員として参加、宇部祭に毎年関わって居るから、環衛連の参加依頼、地区

自治会連合会会長として曳山に乗ることを要請された、学園ブースに出展した、宇部日報、FMきらら、市

民活動課からの参加要請、学校の配布物、ボランティア団体
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問４　問１で「１．はい」と答えた方にお聞きします。
今回の宇部まつりの感想がありましたら、お聞かせください。

問５　問１で「２．いいえ」と答えた方にお聞きします。
宇部まつりに行かなかった理由は何ですか。

項目 回答者数 比率 グラフ

１.知らなかったから 3 人 1.4 ％

２.仕事等の用事があったから 99 人 47.6 ％

３.同日に開催された他のイベントに行ったから 16 人 7.7 ％

４.興味がなかった 49 人 23.6 ％

５.その他 41 人 19.7 ％

N=208

別紙

３.同日に開催された他のイベントに行ったから（イベント名：　　）

自治会の行事、ユニバーサルスタジオジャパン、地域で所属しているボランティアの行事と重なったため

（芋粥会・芋掘り）、下関海響マラソン、バスケットボール高校選手権（俵田体育館）、萩市雲林寺で開

催の林隆雄さんのチェーンソーカービング展、奥能登国際芸術祭、オーガニック　ナチュラルライフ

ガーデンフェア、錦川鉄道利酒ツアー、情報センター祭り、西日本軟式野球選手権、北九州市の私鉄とバ

ス無料利用日、他のスポーツイベント

５.その他

・他の用事があった（地区のふるさとまつり準備、自宅の行事、旅行、大阪での高校の同窓会、県外へ

行った、伊勢神宮旅行、広島への日帰り旅行、教会の礼拝、家の補修、親の介護）

・1人で行こうと思わなかったので

・居住地から遠い

・人が多いところがあまり好きではない

・予定されているイベントに魅力を感じなかった

・子どもが幼い、高齢となったため

・興味はあったが行きそびれた、

・出かけるのが面倒、交通手段の確保が難しかったから、

・体調が悪かった　　　等
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問６　宇部まつりをさらに魅力的なものにするためには、どのようなことが必要だ
と思いますか。（複数選択可）

項目 回答者数 比率 グラフ

１．若者向けのイベントを拡充する

　　（アーバンスポーツなど）
87 人 10.3 ％

２．炭都祭から始まった宇部まつりの伝統色を

　　さらに強める
88 人 10.4 ％

３．飲食を充実させる 129 人 15.2 ％

４．タレントなどステージイベントを充実させる 123 人 14.5 ％

５．来場者特典を充実させる

　　（もちまき、抽選会など）
126 人 14.9 ％

６．路線バス無料デーなど、会場へのアクセスを

　　便利にする
165 人 19.5 ％

７．地元在住のアーティストなどの発表機会を充

　　実させる
98 人 11.6 ％

８．その他 32 人 3.8 ％

N=848

問７　宇部まつりについてご意見などがありましたら、ご記入ください。

担当部署による総括

　問１「１１月５日（日）に開催された宇部まつりに行きましたか」については、「はい」と

回答した方が３０．８％、「いいえ」と回答した方が６９．２％という結果でした。問２の

「宇部まつりの開催を何で知りましたか」では、「広報うべ」が４８．９％と半数近かった一

方で、ＳＮＳ（ＬＩＮＥ、Ｉｎｓｔａｇｒａｍ、Ｘ）は４．３％、「宇部まつり公式ウェブサ

イト」は３．３％と少ない結果でした。

　また、問６「宇部まつりをさらに魅力的なものにするためには、どのようなことが必要だと

思いますか」については、「路線バス無料デーなど、会場のアクセスを充実させる」「飲食を

充実させる」「タレントなどステージイベントを充実させる」などの回答が多い結果でした。

　今回いただいたご意見は、来年度以降の「宇部まつり」及び「その他のイベント」の参考に

させていただき、様々な分野の関係者と連携し、幅広い年齢層の方が楽しめるような企画や、

安心して参加できる仕組み作り、効果的な情報発信の方法などを検討していきます。

　また、各イベントを通して宇部市の魅力発信及び認知度の向上に努めます。ご協力ありがと

うございました。

別紙
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令和5年度第6回うべ未来モニターアンケート（自由記入分）

分類 性別 年代 内容

1.良かった点 女 70 孫と一緒に行きました。大人も子どもたちも楽しめて、子ど

もが自衛隊の災害派遣車に喜びました。災害はあってはいけ

ませんが、なかなか身近に接する事がないので良かったと思

います。

1.良かった点 女 70 無料のバスが出たので沢山方が参加できたのではないか？皆

喜んでいた。各高校のブースが楽しかった。

1.良かった点 男 70 各高校の出店が良い。

1.良かった点 男 70 楽しい時間。

1.良かった点 男 70 コロナ禍で中止されていた宇部まつりでしたが、盛大に実施

できたことを喜ばしく感じました。

1.良かった点 男 70 楽しい時間でした。

1.良かった点 男 40 エルザさんの歌がとても良かった。

1.良かった点 女 70 たくさんの市民が集まり、にぎやかでとてもよかった。お店

も多くて盛り上がりました。ごみの散乱も気にならなかっ

た。

1.良かった点 女 50 人出も多く、とてもいい雰囲気でした。

1.良かった点 男 60 久しぶりのパレードがよかったです。

1.良かった点 男 80 従前よりもパレードが整然としていて良かったと思います。

1.良かった点 女 30 ジョイマンが好きなのでネタが見れて嬉しかったです。 

1.良かった点 男 30 パレードに会社として参加したが、子どもと一緒に踊ったの

で楽しめた。

1.良かった点 女 40 よかった。高校生のブースが好き。

1.良かった点 女 60 お天気が良かったことは、皆がお祭りに出やすかったと思い

ます。無料の市営バスを利用させて頂きました。イベントが

分散されて、そんなに混み合う事もなく観やすかったです。

時間が短かったので、来年はもう少し時間を長くとっても良

いと思います。来年のお祭りが楽しみです。

1.良かった点 女 50 以前のようなパレードを見ることができてとても良かった。

1.良かった点 男 60 昨年よりも華やかに感じた！

問４　今回の宇部まつりの感想がありましたら、お聞かせください。
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令和5年度第6回うべ未来モニターアンケート（自由記入分）

分類 性別 年代 内容

問４　今回の宇部まつりの感想がありましたら、お聞かせください。

1.良かった点 女 70 　何年かぶりに行ってみたところ、若いカップルや家族が多

く、マルシェも様変わりして驚きました。カフェや雑貨販

売、韓国を始め多国籍もかなり出ていて、巡り歩きながら楽

しめました。

　子どもたちや若い人のダンスやライブも、常盤通りから平

和通りへの導線が上手くできていたようです。

　以前、世界の料理を市役所裏の駐車場で夜やっていました

が、そこだけに足をむけるより、今回のように歩きながらい

つのまにか楽しめる、そして戻るときには反対側のマルシェ

を見れるのが良かったです。

1.良かった点 男 40 ある団体で子どもがパレードに参加しました。気負わず思い

思いに参加できて非常に良かったです。昔に比べて、多様な

団体がそれぞれのスタイルでパレードしている印象があるの

ですが（イベントやマルシェもそうですが）、それはそれで

市民参加型のお祭りとして、あるいは地元の魅力発見ができ

るお祭りとして、あるべき姿なのかなと感じます。

1.良かった点 女 50 沢山の人が来ていて賑わいが少し戻ったかなと思いました。

1.良かった点 女 50 ストリートライブ。潤子さん素敵でした。今西ゆうた君のア

イドル姿楽しませてもらいました。お二人の全く違うライブ

を見る事ができて良かったです。

1.良かった点 男 80 歴史的な新川橋でのイベントは良い方向で好感できた。

1.良かった点 男 60 久しぶりの宇部まつり参加だった。祭りによる賑わいは活性

化に欠かせないと感じます。 

1.良かった点 男 80 大人も子供も楽しめる催しがたくさんあり家族で楽しく一日

過ごせました。

1.良かった点 女 40 コロナでの制限がなくなり、天気にも恵まれ、多くの人で賑

わっていてよかった。石炭祭ということで黒い風船でのバ

ルーンリリースは斬新で面白かった。色々な催しがあり、子

供から大人まで1日通して楽しめた。

1.良かった点 男 40 久しぶりのにぎわいで、まちの活気を感じた。

1.良かった点 女 50 久しぶりの祭りで楽しかったです。

1.良かった点 男 40 人が多く、賑わっていた。

1.良かった点 女 40 学生の出店も増えて、若者も地域活動に参加してる場面が増

え、良い事だと思いました。

1.良かった点 男 70 宇部市老人クラブの踊りは非常に良かった。統制が取れ、老

人クラブには見えず、若々しかった。宇部まつりを盛り上げ

るのに一役も二役も盛り上げた。
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令和5年度第6回うべ未来モニターアンケート（自由記入分）

分類 性別 年代 内容

問４　今回の宇部まつりの感想がありましたら、お聞かせください。

1.良かった点 男 50 大規模。屋台などの多さにも感心。市民参加型の印象。一日

では、もったいない。

1.良かった点 女 40 久しぶりにパレードを見ましたが、市長の踊り、各企業のパ

レード、自衛隊のパレードなど見応えがありました。飲食や

露店だけではなく、久しぶりにお祭りを感じることができま

した。

1.良かった点 男 70 午前中は大変人出が多くにぎやかでした。また、まつり全体

としてとても楽しかった。

1.良かった点 女 40 子どもと行きました。毎年、消防車や自衛隊の車と写真を

撮ったり、実物に乗る事ができて、とても楽しみにしていま

す。今年も楽しめました。

1.良かった点 女 70 バスを無料で利用させていただきました。いろいろなブース

があり、高校生たちも頑張っていて、楽しかったです。食べ

もののお店がたくさん出ていて、若い方々の頑張りがうれし

いです。

1.良かった点 女 30 ゴミ箱がちゃんと設置されていて、ゴミをずっと持ち歩かな

くていいところがとても助かりました。

1.良かった点 女 50 座れる場所やゴミ箱が沢山あったように感じました。美味し

い物もたくさんあって良かったです。

1.良かった点 男 60 天候にも恵まれ、気温も暖かく、良かったと思います。コロ

ナが下火になったことを実感できた。

2.改善点 男 80 本番に出るまでの時間が長すぎ。他の参加パレードもしっか

り見たかった。

2.改善点 男 70 天候に恵まれ「楽しいまつり」であった。宇部市役所の音頭

の踊りは練習不足が感じられた。

2.改善点 男 70 見物に来た人もパレードの中に入れるようにしたら良いと思

う。

2.改善点 女 70 高校生ブースがあったが、幼児・子ども向けが多かった。子

ども達は楽しんでいたが、大人向けに高校生が目指している

物の発表があれば…と思った(私の目に入らなかっただけかも

…？)。まず、好天に恵まれてよかった。

2.改善点 女 50 パレードに参加すると待機の時間が長く、他のブースを見る

事ができないのが少し残念でした。
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令和5年度第6回うべ未来モニターアンケート（自由記入分）

分類 性別 年代 内容

問４　今回の宇部まつりの感想がありましたら、お聞かせください。

2.改善点 男 70 子どもがマルシェに出店した者からの意見です。まず、出店

料が少々高い気がします。また、マルシェの飲食店とアクセ

サリー等の物販を分けて頂きたい。臭いのプンプンする横で

アクセサリーの販売はない気がしました。風の影響を受けや

すい角などは、公的なブースにして頂きたいと思いました。

個人ではちょっと大変です。

2.改善点 男 50 　トイレ問題を解決すべき。今年は井筒屋と青少年会館が閉

鎖された上に、市役所庁舎も常盤通りから遠のいてしまった

ため、トイレ難民が多発した。特に中津瀬神社に隣接するト

イレは長蛇の列。男性はまだしも女性は大変だったはず。仮

設トイレでその場凌ぎしていてはいけない。トイレが整備さ

れていない祭りなど考えられず、早急に整備しなければ客足

が離れる。特に常盤通りをウォーカブルにするためには、祭

りとは関係なく公衆トイレの増設（洋式でウォシュレット整

備が最低限）が必須。

　路上に出店する場合、出店面積を現状よりも狭めてほし

い。いつも思うのだが、祭りのたびに賑わう出店に客が並ぶ

ことで通行困難になっている。車道を歩行者天国にするのな

ら、歩道側はいっさい使わせないでほしい。移動するのに時

間がかかり過ぎるだけでなく、混雑の中を歩かざるを得ない

のは感染対策とスリなどのセキュリティ上問題がある。

　新天町エリアの店舗配置も今よりもっと分散させてほし

い。もともと新天町アーケードは幅が狭いのに両側に出店す

れば、それだけで通りづらくなる。片側のみの出店に制限し

てほしい。丸喜の周辺は出店がなく、配置バランスに疑問を

感じる。

2.改善点 女 40 メインステージが端にあったので、なかなか見に行く気にな

らなかった。

2.改善点 女 40 メインステージの音響は、もう少し小さくても良かったかな

と思いました。短時間ではそうでもなかったですが、時間が

経過するに従って耳が痛くなってきました。出演者、内容に

よって音響の操作が必要ではないでしょうか？団体の入れ替

えはスムーズにできていたので、そこは良かったと思いまし

た。
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令和5年度第6回うべ未来モニターアンケート（自由記入分）

分類 性別 年代 内容

問４　今回の宇部まつりの感想がありましたら、お聞かせください。

2.改善点 女 40 　警察官のブースに嫌な態度の人がいて、クレーム入れた。

そういう人は来ないで欲しい。自衛隊や高校生のブースは良

かった。

2.改善点 女 60 メインステージが遠すぎて、移動が大変だった。新庁舎が完

成したら、市役所前をメインステージにしてほしい。

2.改善点 男 70 久しぶりの開催でしたので楽しみにしていました。以前に比

べてパレードの参加団体が少ないように思いました。そこが

残念でした。

2.改善点 男 60 　多くの来場者があり大変良かったと思います。

　ブースごとの料金が気になります。今まで、多くの無料の

ブースがありました。もう無料の文化はやめませんか？全て

にそれなりの費用がかかっています。その対価を支払うの

は、当たり前であるという事を市民は理解しないといけませ

ん。この無料文化は、古くからの住民に多いのです。他県か

ら移住された住民に広がらないように気をつけましょう。ミ

ズベリングを運営していく中、開催当初は低価格で運営して

いました。回を重ねるごとにいろいろな費用を頂くようにし

ましたところ、来客の質が変わりました。アンケートを取り

ますと他県からの移住者が多いことに驚きました。古くから

住んでいる宇部市民は、移住者の方々に宇部市の良さを感じ

ていただくために努力しないといけないと感じた次第です。

　宇部市行政は、職員一人ひとりの仕事量の偏りがあるよう

に聞いていますし、感じています。宇部市が嫌になり、他県

の市役所職員になったり、お金がある市民は他県に移住する

人もいると聞きます。私も真剣に考えてます。魅力ある宇部

まつりであることを願います。

2.改善点 女 50 バスが無料なのは嬉しかったが、バス停が遠くて歩くのが辛

かった。

2.改善点 女 30 出店もたくさんあり、家族でおまつりを楽しめた。ごみ箱の

数が少ないように感じたので、出来ればもう少し多く設置し

てほしい。

2.改善点 女 40 メインステージが端っこにありすぎて見に行く気にならな

かった。 

2.改善点 男 50 パレードが質素になった。
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令和5年度第6回うべ未来モニターアンケート（自由記入分）

分類 性別 年代 内容

問４　今回の宇部まつりの感想がありましたら、お聞かせください。

2.改善点 女 60 　天気予報では雨予報でしたが、快晴になり、暖かい1日で本

当に良かったです。

　メインステージの場所が、昔はスバルの辺り、元ダイエー

の辺りでした。今は宇部新川寄り過ぎて、メインステージか

ら東側に移動するのが大変だった。メインステージの場所は

宇部市役所が新しく建て替わったら、市役所前が良いと思

う。

2.改善点 女 40 バスの無料はありがたいが、キャパオーバーしていた。マル

シェのほうの出店は人が並びすぎて買えなかった。

2.改善点 男 70 ・例年と比べると盛大だった。

・食べ物を購入しても、食べる場所がほとんどない。

2.改善点 男 70 マンネリ化しているような気がします。何か新しい事を考え

てほしい。

2.改善点 男 50 金魚すくいの出店が少なかった。

2.改善点 女 30 知人もパレードにでると聞いて観に行った。物価の値上がり

もあると思うが、屋台高かった。

3.その他 男 60 ブースでアンケートを取ったりビラを配ったりしていたた

め、ほとんど見て回っていません。人出はかなり多いように

感じました。

3.その他 男 70 天気も良く、多くの人が祭りに来ていて、宇部にこんなに多

くの人がいたのか？と驚いた。

3.その他 女 50 人が多かった。

3.その他 男 40 4年前と比べて落ち着いた祭りになった気がします。徐々に人

が増えると良いなと思います。

3.その他 男 70 楽しいかな? 

3.その他 男 70 コロナ騒ぎの収まっていない中、我々もそうだが、よく集

まったものと思う...。

3.その他 男 70 多くの市民が来ており、関心の高さに驚いた。

3.その他 男 60 宇部まつりとは、市民にとって何なんでしょうね。お祭り騒

ぎ、飲み食い中心のイベントなのでしょうか？

3.その他 男 70 今回は自治連の曳山参加要請に基づき参加。したがって、曳

山パレードがメインであったことから、それ以外の催しはあ

まり観る事ができなかった。
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令和5年度第6回うべ未来モニターアンケート（自由記入分）

分類 性別 年代 内容

1.内容 男 70 ・センター街だけのまつりとしか思えない。

・地区別のイベントを出し、競争する。参加助成する。

1.内容 男 80 お笑いの「やす子さん」を招待できたら。

1.内容 男 70 　子ども、孫の参加イベントを企画して、親等の参加を巻き

込むと参加者が増えるのでは。休憩スペースをつくってもら

うと、老人は助かるし行く気にもなる。宇部物産展コーナを

つくってはどうか。

　※意見に対しての対応等の回答がない。言いっぱなし、聞

きぱなしの感がある→返事がほしい。パソコン・スマホのな

い人にも考えてほしいね。

1.内容 男 70 商圏が郊外型の町での中央部の祭りでは、将来あまり期待で

きないと思います。全市民参加を再考しては！祭りの為の祭

りになってしまいます。

1.内容 女 70 若い人から高齢者まで楽しめる簡単なスポーツ広場を設け

る。

1.内容 男 80 写真など、（いろいろな）公募展を大々的にする。

1.内容 男 70 パレードを昼までで終了して、数箇所でステージイベントを

充実させる。

1.内容 男 80 前夜祭的な行事も取り組んでみたら？

1.内容 男 70 もっといろいろな参加があったら楽しいのではないか？

1.内容 女 70 パレードにもっといろいろな団体が参加できたらと思う。子

どもの参加も、もっとあったら良い。

1.内容 男 80 いろいろな所の方の踊りがありましたが、いずれも皆同じ流

れに見えました。各々に特有な催しをされたらいかがでしょ

うか？

1.内容 女 60 時代が変わっているので、今は家族で楽しめるイベントがい

いと思います。変わろうとしている事はいいと思います。

1.内容 男 70 プロのわざ、妙技を見てみたい。大道芸を集めて呼ぶ。感動

するプロの技が見たい。介護施設の祭りでプロのサックス演

奏を見て感動した。藤山のまつりで変面を見たがすばらし

かった。

1.内容 女 70 マンネリ化傾向にあり、若者が集う内容を検討。駐車場の問

題もあり人が集まりにくい。

1.内容 男 80 市自治会連合会参加の「曳山パレード」はあるが、宇部まつ

りを盛り上げるために、市コミュニティ推進協議会にも参加

を呼びかけてはどうか。

問７　宇部まつりについてご意見などがありましたら、ご記入ください。
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令和5年度第6回うべ未来モニターアンケート（自由記入分）

分類 性別 年代 内容

問７　宇部まつりについてご意見などがありましたら、ご記入ください。

1.内容 男 70 「まつり」の目的や内容を今一度見直す必要があるのではな

いでしょうか。他地区（市）のまつりに比べて知名度が低

く、参加人数も少なく、盛り上がりに欠けるような気がしま

す。

1.内容 女 60 子どものいる若い家族向けのイベント、地元で歌や踊り・ダ

ンスなどをしている方達の発表などはどうでしょうか？駐車

場が沢山あればいいなと思います。会場まで車で行けないの

で不便。

1.内容 男 70 もっとプレゼントが多いと嬉しいですね。

1.内容 男 40 グルメがもっと充実すると嬉しいです。普段食べられないよ

うなものが食べたいです。

1.内容 女 60 地元アーティストを呼んであげる。

1.内容 男 60 宇部の伝統文化を前面にした祭りとならないか。

1.内容 女 60 伝統的分野を残しつつ、新しい内容も実行してほしい。大き

くメインテーマを掲げて参加意識を高め、若者定着の内容に

できたら良いかなと思います。例えば、アニメやキャラク

ター等とコラボすると若者が集まる要素になるのでは…。

1.内容 女 30 芸能人がたくさん来るとうれしいです。 

1.内容 男 70 宇部の歴史等のコーナーを設ける。

1.内容 女 50 何かに特化したイベントの企画や若者が集うような企画。

1.内容 女 30 また高橋洋子さんとやす子さんに来ていただきたい！

1.内容 女 80 「宇部まつりがやって来る」と老若男女が心待ちする様なワ

クワク感は何だったかなぁと考えました。早くから宇部まつ

りの内容を市民に伝えて皆んなで祭りを盛り上げる、祭りの

伝統を創り上げること。パレードの充実等。

1.内容 女 70 　ここ数十年行ったことがありませんが、今までと変わらな

いようですので魅力を感じません。出店の饅頭を買いに出る

ぐらいです。その店もなくなり残念。

　世界のユニクロ創始者が住んでた街なので、ユニクロ全商

品販売などを企画してみてはいかがかな？または、柳井さん

とのトークショーなんかはどうですか。

1.内容 女 50 パレードに知り合いが出る時には必ず行っています。市民参

加型がいいですね。
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令和5年度第6回うべ未来モニターアンケート（自由記入分）

分類 性別 年代 内容

問７　宇部まつりについてご意見などがありましたら、ご記入ください。

1.内容 男 70 若者向けのイベントと記されているが、お祭りには小学生が

毎年多く見られるので、小学生が喜ぶようなイベントがいい

のではとも思います。手品やダンス、スケボー、バスケ等の

イベントは？素人が思うだけで、難しいですね。頑張ってく

ださい。

1.内容 男 60 広島県の西条の”酒祭り”のような町中が居酒屋になるような

イベントもほしい。その為にもバスの無料は必須！

1.内容 男 40 近年は、ときわいこっとやアーバンスポーツフェスなど、

テーマ性のある大規模イベントが前後して多く開催されてい

るためか、宇部まつりの位置付けが曖昧になっている印象が

個人的にします（他のイベントに比べて、なんでもありとい

う印象）。多様な楽しみ方ができる祭りとしての魅力がある

と思う一方、歴史を重ねるにつれ、本来の炭都由来のお祭り

という性格は薄れているようにも思います。多様なイベント

が催されるからこそ、改めて、宇部まつりのコンセプトがど

こにあるのかを考えることも大切なのではと思います。

1.内容 男 80 現在石炭は悪者扱いであるが石炭が宇部の繁栄に貢献した事

実を後世に伝えるイベントが必要と思う。

1.内容 男 60 歴史を背負っている祭りなので伝統的なところも当然あるべ

きだが、現市民の意見やアイデア等を活用して現代風なとこ

ろも積極的に取り入れてほしい。また、見る人、やる人と

しっかり分かれているのも伝統ではあるのだが、できるだけ

当日一般市民が何かに参加できるような企画はできないだろ

うか。

1.内容 男 60 三連休に被らない方が良いと思います。

1.内容 女 60 ときわ公園で開催してるレベルのフリマを宇部まつりでも開

催してはと思います。

1.内容 女 50 ライブイベントについて、スマホやパソコンで視聴できるよ

うにしてほしい。
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令和5年度第6回うべ未来モニターアンケート（自由記入分）

分類 性別 年代 内容

問７　宇部まつりについてご意見などがありましたら、ご記入ください。

1.内容 男 40 　私たち家族は日曜日に教会に通っています。日曜日は心穏

やかに過ごすと決めていますので、買い物や単純な娯楽活動

は極力しないようにしています。そのため、宇部まつりに限

らず、日曜日開催のイベントは、特別な理由がない限り参加

しません。ときわ遊園地の乗り放題イベントも日曜日なの

で、子どもたちを連れて行くことはありません。土・日の２

日間の開催ができるのであれば、運営は大変でしょうが、よ

り集客が見込めるのではと思います。出店者が金曜日から設

営する必要が出るのは難点ですが。

　宇部市がエヴァンゲリオンを観光の目玉にしたいのなら、

もっとイベントで活用させてもらうのも良いかと思います。

具体的には提案しませんが、うべ市をエヴァ市にするくらい

の意気込みあっても良いと思います。街なかにエヴァっぽさ

がないのが気になるところです。

1.内容 男 50 地元の小学生・中学生ができるだけ参加できる形が良いと思

う。記憶にも残り、将来的に宇部在住につながる事を期待。

1.内容 男 30 軽自動車で黄色ナンバー等の違法なキッチンカーを取り締ま

るようにした方が良いと思います。もし何かあった際には保

険等の対象となるかも不明となり、宇部まつりに限らず市が

主催するイベントでそのようなコンプライアンス違反となる

ようなことは回避すべきかと思います。

1.内容 女 30 パレードが盛り上がるような演出があればもっと楽しいと思

う。ヱエヴァンゲリオンの仮装など。

1.内容 女 30 宇部市の企業の従業員によるパレードはいらないと思う。

1.内容 男 70 宇部市の歌…最近聴きませんが、どうしたのかな？お神輿を

出動させる！宇部市の歴史展示物を充実。宇部市に所縁のあ

る有名人を連れて来て！

1.内容 男 70 伝統の宇部まつりですが、更なる集客を図る意味で参加しや

すいイベントのメニューを考えてもいいかなと思います。

15/25



令和5年度第6回うべ未来モニターアンケート（自由記入分）

分類 性別 年代 内容

問７　宇部まつりについてご意見などがありましたら、ご記入ください。

1.内容 男 60 　何をしたいのか？趣旨が全く解らない。とりあえず、やっ

とけばいいじゃない感を改めること。

　また、まつりの開催場所も、ときわ公園等に変更し、もっ

と場所や施設を有効に活用すべきでは。国道190号を通行止め

にすることで、迂回路になる近隣の市民のことも少しは考え

るべきではないかと思う。ただでさえ、市中央部は、高齢者

が益々増加しているのに、少しは交通災害の点についても考

えるべきでは。

1.内容 男 40 「宇部まつりといえばこれ！」といった名物があるといい。

1.内容 女 60 段々と寂しくなる宇部市中心部ですが、大きなイベントがあ

れば、これだけの沢山の人たちを集めることができる。アー

バンスポーツは若者だけを対象としていて、子どもや年寄り

は興味もないし、楽しくないし、人が集まらない。春夏秋冬

で老若男女を対象としたイベントを定期的に開催すること

で、市内中心地に人を集めることができると思う。春の新川

市祭り、秋の宇部まつり、同様規模の大きな夏のイベント、

冬のイベントを企画してほしい。

1.内容 女 50 ハンドメイド等の催しを増やせばいいと思います。

1.内容 男 30 縁もゆかりもない有名人に費用をかけるより、宇部に関連す

る方を招待してほしい。また、他の祭りなどとは違ったイベ

ント内容（先日のパルクール等）や、せっかく広範囲に通行

止めをしているので、それをより有効活用してもらいたい。

最近は、ただ出店で買い物をするイメージしか持てていな

い。

1.内容 男 70 祭りを2・3日連続で開催し、メニューを増やす。

1.内容 男 70 ・よさこいは全国どこでもやっているので、地域の独自性が

乏しい。オリジナルの南蛮音頭を大事にしてほしい。

・終わるのが早すぎる。露店はせめて21時までやってほし

い。
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令和5年度第6回うべ未来モニターアンケート（自由記入分）

分類 性別 年代 内容

問７　宇部まつりについてご意見などがありましたら、ご記入ください。

1.内容 男 70 　以前、宇部まつりに行ったことがあるが、石炭祭りから始

まったにしては伝統色に欠け、何をアピールしたいのか良く

わからない。山口市、下関市主催の祭りに比べると、どこで

もあるようなありふれた祭りで、パレードなどみても特色が

ない。他にない特色のあるものができないか検討してほし

い。人気タレントを呼べば盛り上がるが、それでは芸がなさ

すぎる。

　路線バス無料デーは、会場へのアクセス良く賛成である。

1.内容 男 70 イベントをしてくださいね。 

1.内容 男 50 最近宇部市はイベントが多いので、宇部まつりの目玉はやは

りタレントだと思います。 

1.内容 男 60 飲食とイベントを多くして、賑わいを創出してほしいです。

1.内容 男 50 　一日ではなく複数日開催にしては？

　屋台の数は多いが、内容がそんなに魅力的ではない印象。

スポーツイベントのような、食のジャンルを絞るなどした方

が魅力出せるのでは。

1.内容 男 70 子ども参加型のイベントを増やすと、さらに人出が増えると

思う。

1.内容 男 70 年々来場者数も増えてきており活気を感じる。大きな変化は

必要ないが、地元企業の紹介・取り組みを披露してくれる場

がもっと大きくあったほうが、これが地元宇部だという意識

を醸成することになる。また、高校生の活動を見ることで活

気を感じることができる。

1.内容 男 80 5月の祭りと混同することがある。祭りの目的が薄れているの

ではないか。5月と11月を一緒にするのもいいのではないか

（年1回）。

1.内容 女 40 パレードの踊りを見て、小学生の子どもにもこの伝統を引き

継いでほしいなと思いましたが、親である私も踊れません。

来年の宇部まつりまでにどこかで習うイベント等があればい

いなと思いました。

1.内容 男 70 人から聞いた話ですが、パレードに参加された方で、移動お

よびパレードの時に足袋だけで歩いたので足裏が痛くてたま

らなかったと。草履は無かったのか？市とは関係ないのかも

知れませんが。
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令和5年度第6回うべ未来モニターアンケート（自由記入分）

分類 性別 年代 内容

問７　宇部まつりについてご意見などがありましたら、ご記入ください。

1.内容 男 70 今年のようないい雰囲気が継続できるためにはどうすればい

いかわかりませんが、今年度の祭りの分析が必要かと思いま

す。

1.内容 女 70 私が若い頃は、子どもを連れて楽しみに行っていました。パ

レードもあり、歩行者天国でバンド演奏とかあり、出店で音

楽を聴きながら買っていたのを思い出します。やはり何か

行ってみたいと思えるようなイベントを開催してほしいで

す。

1.内容 男 70 昔懐かしい祭りのイメージを払拭する様な、新しい感覚の催

しを考えてほしい。

1.内容 男 60 宇部市在住の友人が行ったので後日感想を聞いたが、フォー

カスがはっきりしていなくて、「高齢者の喜びそうな企画ば

かり」で、未だに昭和的な雰囲気で、斜陽都市を感じたみた

いで、あまり面白くなかったので次からは行かないと漏らし

ていた。21世紀になり23年、令和になってからでも5年、コ

ロナもあけて4年。若い世代の人が発散できるような新しい企

画や試みがほしいと思う。

1.内容 男 70 市民総踊りでは企業等の参加で多くの方が参加しているが、

それとは別に、一般市民も当日「南蛮音頭」が覚えられるス

ペースを設ける。やぐらを組み、その周りを老若男女問わず

自由に踊りに参加し、「南蛮音頭」を宇部市民の踊りとして

定着させる。

1.内容 男 70 総踊りには、宇部市２４地区から１０名づつでも出て頂き、

全地区の参加意欲を高めるのもいいかもです。

1.内容 女 50 今回は１日でしたが、２日してほしい。

1.内容 女 70 今年は流行病で行けませんでしたが、ここ何年も行ったこと

がありません。高齢者にとっては、「人混みの中に行くのは

億劫」という人も少なくないと思います。ステージイベント

のオンライン中継も良いかもしれませんね。賑わいの足しに

はなりませんが、市民として楽しむという「原点」の意味で

は。

1.内容 男 60 山口県ではお目にかかれないような特徴あるイベントが良

い。その中で体験や参加ができると良い。

1.内容 男 50 一過性のお祭りだけでなく、街づくりや文化など宇部市の今

後を考えるきっかけとなるような学習も同時開催してはどう

だろうか？
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令和5年度第6回うべ未来モニターアンケート（自由記入分）

分類 性別 年代 内容

問７　宇部まつりについてご意見などがありましたら、ご記入ください。

1.内容 男 50 伝統的な祭りであり、県・市内外の若者が集うよい機会なた

め、特に若者たちが魅力を感じる祭りになることに期待しま

す。

1.内容 男 60 曳山は車のエンジンで動くが、これでは何の面白みもない。

人力で動くような工夫が必要だと常々思っている。また、曳

山の時の掛け声ももっと一体になれることが必要では（人力

で動かすこととも関係）。どの地域の祭りでも、人力で「や

ま」を動かし、それが祭の盛り上がりにつながっているよう

に思う。見学者も一緒に掛け声がかけられるようになると、

もう少し盛り上がるのでは。

1.内容 女 30 感染に気をつけながら、来年もこの規模で開催してほしい！

1.内容 男 60 宇部の伝統文化を全面に出した祭りを期待している。例)各神

社の神輿を持ちより行列。炭鉱の風景等。

2.会場設備等 女 70 　休憩スペース(椅子)が、所どころにあれば助かる。

　元エムラ前に駐輪している自転車が多くて気になった(倒れ

た場合)。

　真締川の少し離れた所で歌を歌っていたが、三か所同時で

歌がかぶさっており、歌手に気の毒に思った。

2.会場設備等 男 60 歩道の両側に出店が並ぶと歩けるスペースがかなり狭くな

る。駐車スペースも利用できないでしょうか。

2.会場設備等 男 50 前述（問6）のことを、新川市まつりでも適用してほしい。と

にかく仮設ではない、恒久的で、清潔なトイレの早急な整

備。人間誰でも催すものなのに、徒歩以外の移動手段がない

状態で現状のトイレ状況では客が離れる。祭りに限らず、観

光地でもトイレが整備されていない場所に人は行かない。一

度訪れて不快な目にあったら、次はトイレがなく困ったから

止めておこうとなってしまう。

2.会場設備等 女 50 市役所のトイレをお借りしましたが、１階はとても長い列が

できていました。初めて市役所を訪れる方もいるかもしれま

せんので、他の階も利用可など、もう少し丁寧な案内がある

とよかったのではと思います。デパートも次々と閉店し、ト

イレの場所は市役所しか思い当たりませんでした。事前に調

べて行かず申し訳ないのですが、そんな方にもわかりやすい

と幸せます。

2.会場設備等 男 70 高齢者が安心して見学できるように、優先席などを設けてほ

しいと思います。
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令和5年度第6回うべ未来モニターアンケート（自由記入分）

分類 性別 年代 内容

問７　宇部まつりについてご意見などがありましたら、ご記入ください。

2.会場設備等 女 50 高齢者も出かけやすいように、休憩できる座れる場所（ベン

チや椅子）を増やしてほしい。トイレや手を洗える場所など

もたくさんあれば快適。

2.会場設備等 女 50 　最初の予報では雨の予報だったが、晴れてよかった。雨

だった時の対応も考えてあったのでしょうか。

　バス無料は、とても魅力的だった。

2.会場設備等 女 60 この度は参加しておりませんので、もし充実していたら失礼

をお許しください。飲食のテーブルや椅子等はあったと思い

ますが、イベントの見学とは別にちょっと休憩できる場所が

それぞれのコーナーごとにあるといいと思います。自分を考

えると、人混みに疲れると座りたくなりますし、高齢の親等

と一緒に参加するとますます必要になると思います。椅子が

あっても、座っている人がいて我慢したり、他を探すという

のが疲れます。だから充分すぎるほどだとうれしいです。

2.会場設備等 女 40 歩行者通路を広げてほしい。露店に並んでいる人が障害と

なって、道を歩きにくい。動線を考えて、並ぶ列を誘導した

ほうが良いと思う。

2.会場設備等 男 60 常盤通り（国道190号線）を通行止めにして行わなければなら

ないということは、宇部市は、こういうイベントを行うス

ペースを用意してこなかったということですね。何故ですか

ね？

2.会場設備等 男 70 午後のイベントは、午前に比べて人出が少ない感じがしたの

で、盛り上がり方を工夫する必要がある。休憩場所や、ゆっ

くり食事をしたり、語り合う場所を増やし、終日、楽しく過

ごせる施設があると良い。

3.交通 男 70 宇部の２大まつり、５月の新川市まつり、そして１１月の宇

部まつり。宇部新川市まつりは、苗もの植木のまつりという

事もあり、私のところも農業をやっているので行っていま

す。苗ものも衰退し、新川市まつりにも最近行っていませ

ん。遠くから来てもらう一つの方法として、私は酒が好きな

ので足の手段を考えてほしいです。

3.交通 女 70 実施場所まで距離があるのでなかなか参加（行く）気がしま

せん。すみません。

3.交通 女 50 バス停が近くにある人ばかりではなく、高齢者や乳幼児は近

くに車がないと何かあった時や荷物が多いと困るので、駐車

場が必要。駐車場がなく諦めて帰った年もあります。
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令和5年度第6回うべ未来モニターアンケート（自由記入分）

分類 性別 年代 内容

問７　宇部まつりについてご意見などがありましたら、ご記入ください。

3.交通 女 40 　駐車場の混雑やその他いろいろな問題の解決の為、路線バ

ス無料デーと抱き合わせるのは今後も続けてほしいです。こ

れは、宇部まつりだけでなく新川市まつりでも同じ事が言え

ます。

　トイレがすごく混雑していたので、仮設トイレをもう少し

増やしても良いかなと思った事と、赤ちゃん連れのお母さん

の為にオムツ交換ができるスペースがあれば良いと思いまし

た。

3.交通 女 50 今回はたまたま他の用があり、宇部まつりには行けませんで

した。遠方のお年寄りでも行きやすいよう、近くに駐車場を

用意してもらえると来場者が増えると思います。

3.交通 男 60 市営バスの無料はよかったですが、満員で乗れずに諦めた。

3.交通 女 70 駐車場を拡充させる。

3.交通 女 40 無料バス、満員でしたが、バスを乗るきっかけになる。

3.交通 女 50 　以前は前夜祭があったが、今回はなかったので良かった。

未成年の子どもたちが夜に出かけることは心配。

　無料駐車場があって良かったが、見初小学校の入り口が分

かりにくかった。

3.交通 女 50 大人もバスが無料というのを知らなかったので、来年もそう

だったら参加してみたいです。

3.交通 男 70 祭りに行くために街中で駐車場を探すのに苦労しますが、郊

外のスーパー等に駐車して、バスを利用して会場へ行けるの

で評価できます。私は参加できませんでしたが、バスで行く

予定にしていました。バスを利用して会場へ行った人は、利

用者が多かったのでバスの増便を希望していました。

3.交通 女 50 駐車場が近くにないのが難点ですね。以前市役所近くまで

行って、近くに駐車場がなくて、諦めて帰ってしまった事が

あります。市役所近くのイベントは駐車場がないので大変だ

から、行こうか躊躇してしまう事がよくあります。バス停や

駅が近くにないとか、年寄りや赤ちゃん連れは、車移動が主

になるので大変です。

3.交通 女 50 宇部まつりにはお手伝いを含め、楽しんで参加しています。

参加するにあたっていつも交通手段で苦労しているので、も

う少しいい方法があればいいなといつも思っています。
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令和5年度第6回うべ未来モニターアンケート（自由記入分）

分類 性別 年代 内容

問７　宇部まつりについてご意見などがありましたら、ご記入ください。

3.交通 女 60 交通の便が悪いのでいつも車で行きますが、駐車場の確保に

苦労します。また、自分や親の高齢化で、遠い駐車場からの

移動が難しくなりました。祭りの2日間は、近隣の公的機関絡

みの駐車場はどこでも駐車ＯＫにして(協力できる民間企業

も)、誰もがわかる駐車OKのステッカーなどを目安に、駐車ス

ペースが近くで簡単に確保できれば行きやすくなります。

3.交通 女 40 路線バス無料デーだったので、子どもをバスに乗せてあげた

くてわざわざを利用しました。バスはぎゅうぎゅう詰め、乗

車券を３人で１枚しか取ってなかったので、降りる際に運転

手から「人数分乗車券取らないと会社がお金がもらえな

い！」と注意され、散々な思いをしました。臨時バスを増や

すなどしてほしかったし、乗車券が人数分必要なら大きく掲

示・アナウンスしてほしかったです。

3.交通 女 40 　宇部まつり、盛り上がってましたね！とても楽しかったで

す！！

　一つ不満があるとすれば。子どもと共に無料バスを利用し

て行かせていただきまして、私は久しぶり、子どもは初めて

の路線バスを満喫！！‥したのですが、何分久しぶりすぎて

バス停の把握がしっかりできておらず‥。歩行者天国ゆえ

に、とくに臨時のバス停がよく分からず、予定していたバス

に乗れず仕舞いでした‥。他のお客さんとも「これ？正

解？？え？違う？？」などと話したり苦笑。また、行きで川

上→新川駅方面のバスに乗ったのですが、乗客が多すぎでバ

ス停スルーも何度か否めない状況でして。もうちょっと分か

りやすい仕様で、できれば便を増やすなどの対応をしてもら

えたら嬉しく思います。

3.交通 女 50 バス無料にして、若者がイベントに行きやすくなっていると

感じます。宇部市ならではの食べ物の充実。祭りクーポン発

券して、体験型や移動メリーゴーランドなど、その時だけの

お楽しみがあると、来年も行きたいワクワクがあるといいと

思います。

3.交通 女 50 駐車場がなく、行きづらい。

3.交通 女 70 駐車場がもう少し近い所でたくさんあったら行きやすいと思

う。

3.交通 女 70 無料バスのアイデアが良かったです。

22/25



令和5年度第6回うべ未来モニターアンケート（自由記入分）

分類 性別 年代 内容

問７　宇部まつりについてご意見などがありましたら、ご記入ください。

3.交通 女 50 　子どものいる同僚が行くために休み希望で、例年仕事で

す。特にお祭りに興味もないので。でも、子どもが少年野球

に入っていた時は、お神輿で参加していました。

　行く時のネックは駐車場。最近ウォーキングで仕事場の駐

車場から190号線まで歩いたらそんなに遠く無かったので、歩

いて行けそうですが、駐車場が気になります。

　また、最近キッチンカーが気になるので沢山来てると嬉し

いです。

3.交通 女 50 交通の便をよくする必要はあると思います。

3.交通 女 30 駐車場がほしい。人が多すぎる…。子連れ用にちょこちょこ

休めるところがほしい。

3.交通 男 70 バスで行くのに便数を増やして行きやすくしたらと思いま

す。

3.交通 女 60 交通の便が悪く、なかなか行く気にならない。

3.交通 女 50 車での移動が多いので、駐車場の問題があると思います。歳

をとった方も安全に宇部まつりに行けるようになるといいで

すね。

3.交通 女 60 バスに乗れなかった話をたくさん聞いたの、便を増やせたら

いいですね。

4.その他 男 80 私はこの宇部まつりには、もう5回ぐらい参加しています。自

治会長（15年になる）として参加して、雨にたたられたこと

も数回ある。こちらで衣装の切り替えも工夫して、他校区の

自治会と共に参加している。今年は地区の道普請で不参加で

すが、ちゃんと写真もとっていい記念になっている。

4.その他 女 70 祭りを開催するにあたって、準備やお世話をする多くの人達

がいらっしゃるから市民が楽しめたと思います。ありがとう

ございました。

4.その他 女 50 これからも、どんどん盛り上げていってください。

4.その他 女 70 「南蛮音頭には、一般の観客も参加し盛り上げられたら」と

踊り好きの私は兼ねがね思っていた。残念ながら今年のまつ

りには参加できなかったが、来年は大いに楽しみにしており

ます。

4.その他 男 70 「宇部まつり」は「旧市内の祭り」という認識であり、北部

地域は経済圏が異なるので興味も少ないという人が多いの

で、参加する方があまりないのでは？先日アクトビレッジで

開催された「うべKITAまつり」の方が、より身近なものと言

えます。
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令和5年度第6回うべ未来モニターアンケート（自由記入分）

分類 性別 年代 内容

問７　宇部まつりについてご意見などがありましたら、ご記入ください。

4.その他 女 70 市内、北部地域の「ふるさと祭り」に、あちこち参加してみ

る機会を得た。やはりどの地区も高齢化が進み、精一杯頑

張っているという印象だった。「宇部まつりをさらに充実さ

せるためにはどうすればよいのか？」という課題は、毎年状

況に応じて検討いただく存じます。

4.その他 男 70 多くの人が集ったことに驚いた。工夫しだいでもっと華やか

になるのではと思った。

4.その他 女 50 子どもが学校で参加していたのなら見てみたかったです。体

験型のイベントがあり、無料バスデーなら参加してみたいで

す。

4.その他 男 60 いつまでも続けてほしい！

4.その他 女 70 臨時バスの時刻表、トイレの場所、時間の詳細など、事前情

報を得るためにウェブをもっと利用しようと思った。パレー

ドの最後の曳山はもっとアピールしても。来年もぜひ行きた

いです。

4.その他 女 60 盛大なお祭りだった。これだけの大規模なイベントなら、沢

山の人が集まるんだなと思った。宇部市を活性化させるに

は、大規模なイベントを実行し、PRの仕方ももっともっと工

夫しなくてはいけない。

4.その他 男 50 ロックンロールが最高。

4.その他 男 40 5月と11月に同じような場所で同じようなイベントをするので

あれば、どちらか片方でいいと思う。くすのきカントリーマ

ラソンなど、市民が健康になるイベントの継続支援を行って

ほしい。

4.その他 男 60 　個人的に人が多いところがあまり好きではないので、祭り

などには他の所のものでもあまり出かけません。今年の山

大・医学祭では、タレントのステージイベントが大いに盛り

上がったようで、集客力としては強力なのだろうと思いまし

た。

　はつらつ健幸ポイントについてです。すみません。良い試

みだとは思っていますが、手続きが少々面倒で、先に他の同

様なものに参加しているため、はつらつ健幸ポイントには参

加しておりません。

4.その他 女 60 コロナも落ち着いて、無事に宇部まつりが開催されて良かっ

たです。

4.その他 女 60 今年は行けなく残念でした。来年を楽しみにしています。
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令和5年度第6回うべ未来モニターアンケート（自由記入分）

分類 性別 年代 内容

問７　宇部まつりについてご意見などがありましたら、ご記入ください。

4.その他 男 80 農業法人の重要作業があり、残念ながら参加できなかった。

来年はぜひ！ 広報、インターネット、テレビ等で、祭りの楽

しさが伝わってきます。篠﨑市長の “笑顔・行動力・発言力”

、すばらしいです。

4.その他 女 80 年齢的な事もあり興味が薄れてきたのは事実です。宇部日報

を見ながら納得しています。 

4.その他 女 60 子育てを終えてからは人ごみの中に入ることも少なくなり、

お祭りなどには出かけなくなりましたが、街を活性化するた

めにお祭りをすることには賛成です。担当されるスタッフの

方はさぞ大変な思いをされていると思います。静かに応援し

ています。

4.その他 女 50 子どもが小さい頃は毎年行っていたのですが、夫婦だけに

なってからはなんとなく心惹かれるものがなく、もう何年も

行っていません。大人でも楽しめるものがあればよいのです

が。

4.その他 男 70 ねぶた祭りのようになると楽しい。

4.その他 男 70 　都合で宇部まつり行けなくて残念でした。後で、祭り参加

地区のインスタグラム等を拝見してパレードの参加規模の拡

大、ストリートライブなどで例年以上の大変な盛り上がりを

感じとりました。

　新庁舎二期棟完成(R7年3月予定)で祭りメインステージも一

段と華やかになり、益々市民との一体感が増すはずです。次

回は必ず祭りに家族で参加して、「南蛮音頭・曳山」などを

楽しみたいと思います。

　最後に祭り関係者の皆様、大変お疲れ様でした。

4.その他 女 60 お世話さまです。改めて市のウェブサイトを見て、行ってみ

ても良かったかなと思えたので、来年は行ってみようかと思

います。

4.その他 女 60 子どもが小学生までは何かと行事があり毎年参加していまし

たが、もう手が離れてなかなか出かける機会がありません。

4.その他 男 70 2年毎に曳山のお手伝いをさせて頂いていますが、今年は当番

年ではありませんでしたものの、伝統のある行事に参加でき

ていることを光栄に思っています。

4.その他 男 50 最近は行けてないのでよくわかりません。
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